Dichiarazione di insussistenza delle cause di inconferibilità e incompatibilità ai sensi del D. Lgs. 8 aprile 2013, n. 39

ANNO 2019

La sottoscritta MARINELLA GRIZZAFFI, nata a Torino il 12/07/1972 e residente a Bivona (Ag) in P.zza Damaso De Bono n. 12, C.F. GRZ MNL 72L52 L219N, in relazione all'affidamento dell'incarico in materia di SERVIZIO CIVILE UNIVERSALE (D.S. n.1 del 07/01/2019)

consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni mendaci e di formazione o uso di atti falsi, richiamate dall'art. 76 DPR 445/2000, ai sensi dell'art. 47 dello stesso DPR 445/2000 e sotto la propria responsabilità

DICHIARA

l'insussistenza di cause di inconferibilità e incompatibilità previste dal D. Lgs. 8 aprile 2013, n. 39 di cui alle sopra richiamate previsioni normative ed in particolare:

- di non avere riportato condanna, anche con sentenza non passata in giudicato, per i reati previsti nel capo I e II del libro del Codice Penale (art.3 del D.1gs 39/2013);
- di essere stato informato, ai sensi dell'art. 13 del D. Lgs. n. 196/2003, che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente per le finalità previste dal D. Lgs. n. 39/2013, per le quali la presente dichiarazione viene resa, e che la presente dichiarazione sarà pubblicata nella sezione "Amministrazione Trasparente" del sito web del Comune di Siculiana, ai sensi dell'articolo 20, comma 3, del D. Lgs. 39/2013.

IL DICHIARANTE